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F mii függesztették
a Parasziszővetség 
összes tanfolyamait

IV. ÉVFOLYAM, 33. SZÁM, ,VILÁG PRO LET ARJAI EGY ESO U ETEM 1947 FEBRUÁR 3, SZOMBAT

ÁrnSás
^ bír nem jött váratlanul, mégis 

míiidannyiunkat megdöbbentett 
Vmikor az önkritikát nem bíró, 
bajokat takargató Kisgazdapárt 
betegszabadságra küldte főtitká. 
rát, központi lapjának főszerkesz­
tőiét, éreztük, hogy itt valami sú­
lyos, politikai betegségről van 
szó. Tegnap a belügyminiszter 
száraz tényeket soroló jelentése 
végképp bizonyossá tett erről ben­
nünket, hírül adta az országnak : 
Kovács Béla az összeesküvés ré­
szese volt, még a fegyveres be­
avatkozás megszervezését is elő­
segítette.

Kovács Béla leleplezésével az 
összeesküvés új fordulatot vesz, 
túlnő az ország határain és nem­
zetközi politikai botránnyá dagad, 
Magyarország nehezen terjedő jó­
hírét elfujja az a tény, hogy a je­
lenleg még legnagyobb magyar 
kormányzópárt egyik vezetője élén 
állott a demokráciaellenes mozga­
lomnak, a féktelen nagytőkés el- 

•aromást, a fasizmust és háborút 
akarta Európának e táján újból 
meghonosítani. . •

De nemcsak nemzeti beesüle- 
iünkről van szó. Az egész magyar 
beipoütika képe más színben fű­
lik fel e leleplezés után. A pa­
rasztság gazdasági, politikai bol­
dogulására törő összeesküvő* nem­
csak az egész Parasztszövefséget,, 
Független Ifjúságot és a Kisgaz­
dapárt jelentékeny képviselő cso­
portját hódította meg magának, 
hanem V Kisgazdapárt,szerkeze­
iéibe is mélyen befészkelte magát. 
Eddig csak megyei titkárok, vagy 
alacsonyabb pártvezetök kerültek 
horogra, de most már nyilván­
való : vezetői is árulókká váltak, 
elárulták a parasztságot, a magyar 
koalíciót, a demokráciái, a nem­
zetet.

A Kisgazdapárt rövid történel­
me során immár kétszer hagyta el 
azokat a célokat, amelyeket zász­
lajára, irt Állítjuk: a mindjobban 
kibontakozó mai bűn mellett szin­
te eltörpül az első árulás, Nagy­
atádié. Akkor, Horthy idején a 
reakciós rend nyomása alatt 
Nagyatádiék gerince puhának bi­
zonyult, lopaktáltak az urakkal. 
Ma demokratikus rendszerben, a 
nép felemelkedése idején törtek a 
parasztság, az . egész magyar nép 
ellen.

Belpolitikánkat új útra viszi a 
leleplezés Mindennél fontosabb, 
hogy az egész eddigi koalíciót te- 
lülvizsgáljuk. Kikkel.barátkor.tuns, 
eddig r Kikkel tárgyaltunk? Ko­
vács Bélákkal, akik a tárgyalások 
tilinden sikerét, o koalíciós munka 
minden lehetőségét felborították.

Vasárnap azt merészelte leírni 
a helyi kisgazdapárti lap, hogy a 
Kisgazdapártot terheli a legkisebb 
felelősség az állandó válságokért. 
A Kisgazdapárt hajdúmegyei ve­
zetője ugyanakkor azt állította, 
hogy a vidéki kilengések, magya­
rul a falusi reakció kíméletlen ül-; 
előzése a magyar demokrácia fő­
baja. így hazudtak, ravaszkodtak: 
az utolsó percig, az összeesküvők 
és tudatos vagv tudatlan cinko-: 
sails. j

Az ország szeme most a becseid 
pott, önmaga ellen fordított kis- ■ 
(lazdavárti tömegekre szegeződik.1 
Ne tűrjék, hogv országosan .Ko­
vács Bélák, Hajdúban Pútidv Sze­
keresek és Kövendv Gyulák ve- 
«PfMk a pártjukat. Szét kell ver­
niük önnön érdekükben a n va­
kokra Ménedéit úri bitangok, a 
demokrácia esküdt ellenségek a 
psmMok és » fcmnzet sírba vivői 
között.

Újabb terheli adatok több ismert politikus ellen
az ügyében

Beavatott helyről nyert értesü­
lés szerint a belügyminisztérium 
államvédelmi osztálya még több 
ismertnevű politikus és képviselő 
ellen kapott súlyosan terhelő nyo­
mozati adatokat. Ezek alapján az I 
államvédelmi osztály 48 órán be­
lül átküldi a népügyészség elnöké­
nek azokat az iratokat, amelyek 
alapján újább képviselőket kérnek 
ki a képviselőház mentelmi bizott­
ságától.

A köztársaság elleni összeeskü­
vés ügyében kiadott hivatálos 
belügyminiszteri jelentés nem kel­
tett nagy meglepetést beavatott 
politikai körökben, mert tudták,; 
hogy Kovács Béla „egészségügyi í 
szabadsága1 következménye a M_ I 
zalmas nyomozásnak, me1 vet az 
államvédelmi osztály indított a

Kisgazdapárt főtitkára ügyeiben. 
Kovács Béla tudott a Magyar Kö­
zösség minden ténykedéséről, sőt 
a tervezett ellenkormányhan mint 
belügyminiszter szerepéit volna.

A nyomozás adatai és a letar­
tóztatott képviselők vallomásai 
alapján döntő, bizonyítékot kap­
tak a hatóságok Kovács Béla 
egyéb politikai tevékenységéről 
is. A nyomozás megállapításai 
szerint Kovács Béla helyeselte, 
hogy a parasztnapokon kell kirob­
bantani a pucscsot, azt a tervet, 
amikor százezer parasztot csóiife­
nek a városba a Parasztszövetség 
vezetői.

Tudta, hogy a nyugat os és de­
mokráciaellenes tisztek fegyver­
raktárakat kívánnak felállítani,

hogy az előre nem tájékoztatott 
parasztságot órákon beiül felfegy­
verezzék és elfoglalva a középü­
leteket, rádiót, postát, utiniszteiiu- 
mokat, a fegyveres lázadást vég­
rehajtsák- A hivatalos megállapí­
tás szerint Saláta Kálmán, n Ma­
gyar Közösség egyik egföbb szer­
vezője még ma is Budapesten buj­
kál és bujkálásában i legutolsó 
időkig is Kovács Béla segítette.

A Kisgazdapárt főtitkára ügyé­
nek iratai tegnap a népbfróság 
ötöstanácsától a nép főügyészség re 
kerültek.

. A népügyészség azt is kérte a 
mentelmi bizottságtól, hogy járul­
jon hozzá Kovács Béla háziőri- 
zetbevételéhez addig. is. amíg a 
nemzetgyűlés meghozza döntősét

Károlyi Mihály

Äse Összeesküvés ártott 
külföldi presztízsünknek is

öztársasággal ápoljuk a barátság Triesolt Henrik (Magyar Kom- 
ot, elsősorban a Szovjetúnióval' munista Párt) - fejtegette, hogy a 
aló együttműködést 1'auukájj.ák (Magyar Kommunista Part n-gy
: XT , - . T. .1... ...,”,1 SriAh n. káröröm

A nemzetgyűlés ülésén a költ- köztársasággal .ápoljuk a .baráísá- 
sógvetési vita első szónoka Ká- got, 
rolyi Mihály volt. Elissjerte azo-: va"
kát a nagy' érdemeket, amelyeket I ki. Nyugat és kelet között álltán, 
a koalíciós kormány szerzett aj legjobb, viszonyban kell lennünk 
földbirtokreform megalkotása, a" minddnkivél. Viszont mindenki 
demokrácia 'megvalósítása, a sta- egyik lábára jobban támaszkodik, 
bilizáció, az egész közéletben a mint a másikra és az adott hely-
munkákedv beoltása terén és mé­
gis azt látja, hogy nem sikerült a 
közéletbe belevinni olyan mérték­
ben a puritanizmust, ahogy azt 
kellett volna.

Szólni kíván még az ellenforra­
dalmi összeesküvésről. Ennek az 
összeesküvésnek felszámolása el­
sősorban a Kisgazdapárt feladata.

zet az, hogy a háború folytán 
Or oszország szomszédja■ lettünk és 
a Vörös Hadsereg szabadított fel 
bennünket a nácizmustól.

Puritán Magyarországot akar, 
amely minden tekintetben megfe­
lel azoknak a követelményeknek, 
amelyek szükségesek ahhoz, hogy 
Magyarország bekapcsolódjék a

Sajnos, a Kisgazdapárt az, amely j progresszív Európába, a progresa- 
a legjobban kompromittálva van : szív világba, 
ebben az ügyben. A Kisgazdapárt 
magának követelte a belügyi tár­
cát Kovács* Béla részére ég elkép­
zelhető, mi történt volna, ha Baji:
László helyett Kovács Béla lett 
volna ebben a miniszteri székben.
A pártban a zömét a parasztok­
nak kell alkotniok. A Kisgazda- 
párt legfontosabb feladata, hegy a 
■város és a falu örök ellentétét el­
simítsa.

Hangsúlyozta, hogy az összees­
küvés nemcsak befelé ártott Ma­
gyarországnak, hanem ártott kül­
földi presztízsének is. , Magyaror­
szágot tekintk Európa logreakció- 
sabb országának. Ez a kritika nem 
jogosult, azonban vigyázni kell, 
inert ezeket a vádakat nem lehet 
majd visszautasítani, ha a több­
ségi pártban nem a legszigorúb­
ban hajtják végre a tisztogatást.
Az összeesküvés célja nyíltan az 
volt, hogy visszahozzák Horthyt.
A Kisgazdapártnak a legfőbb he­
lyei. még a miniszterek is kompro­
mittálva voltak, mert nemcsak 
Mistéthről, hanem Kovács Béla 
volt földművelésügyi miniszterről

megrökönyödéssel és a káröröm 
minden hiányában vette tudomá­
sul, hogy az összeesküvők a Kis­
gazdapárt soraiba tolakodtak be. 
Élesen bírálta a Magyar Szabad­
ság Párt magatartását az össze­
esküvéssel kapcsolatban, mert a 
párt olyan magatartást tanúsított, 
mintha védené az összeesküvőket.

A legközelebbi ülés február hó 
11-én lesz. Ennek napirend jén sze­
repei Kovács Istvánnak az az in­
dítványa is, hogy küldjenek ki 
parlamenti bizottságot vt össze­
esküvés ügyének kivizsgálására.

Ä telak kény vezés befejezését
és az adózás egyszerűsítését követeli
a haWmeciyei OFOSz

Az TJFOSz tegnap tartott vá- sertés- és baromfiállomány szapo- 
lasztmányi ülésének határozatából rodásáuak és biztosításának érde- 
Ska'la József, a hajdúmegyei I kében az olcsó szérummal való

Héttőn tárgyaíja 
a Mépblrésjág 

Vídowats Feresne 
és társát biínperet

A népbiróság Tutsek-tanáesa h ■ 
főn kezdi tárgyalni Wriessy szök 
tetőinek bünperét.

A vádirat szerint Tordai Nsgy 
Ferenc — az elsőrendű vádlott —, 
a Kisgazdapárt köv,ponti székhazá­
nak gondnoka juttatta ki a Gerhaud 
mel’etli ti tikos kijáraton a gyilkos 
képviselőt, aki Kovács Sándor má­
sodrendű vádlott lakásén bújt m"g 
addig, amíg Csontos János megsze­
rezte számára az úti felszerelést cs 
élelmet.

A negyedrendű vádlott, Vidovits 
Ferenc vo't kisgazdaképviselö■ pedig 
autóján a Dunántúlra vitte a szö­
kevényt. Vér tossy Szentgolthárdná! 
lépte át a határi Lukányi Sándor 
vádlott segítségével. Felelősségre 
vonja a Tutsek-tanács ezenkívül az. 
a szentgotthárdi házaspárt is, amely 
Vértessyt szökése e őri egy napig 
rejtegette és Lukányival összehozta.

Vádlottja végül a bünpernek Vér- 
tossy ^ vadházastársa is, aki a'szö­
kés eiőkészí lésében Jön tő szerepet 
játszott és szentgotthárdi összeköt­
tetéseivel a határátlépést elősegí­
tette. ^ Tekintettel a vádlottak nagy 
számára, a tárgva 4a több napié 
tart.

UFOSz kiküldötte 18.541 ujgazda 
nevébén és képviseletében a kö­
vetkező ' követeléseket terjeszteti 
az országos választmány elé:

Követeljük a télekkönyvezés 
mielőbbi befejezéséi, a mezőgaz­
dasági termékek árkalkulációjá­
ban a termelők, de főleg az új­
gazdák döntő befolyását; az adó­
zás egyszerűsítését, lehetőleg 
egyetlen adó formájában; a _ tej- 
beszolgáltatási rendelet revízióját 
és megváltoztatását és azt, hogy 
a vármegyei földhivatalnál _ mű­
ködő .bjrák- kinevezésénél az igaz­
ságügyminiszter az UFOSz. véle­
ményezése alapján döntsön.

A földreform ■ során kiosztott 
földek megváltási árának csök­
kentését is követelik, ezenkívül ais szó van,

Minden környező demokratikus
HjiijiiBwjiiiiWinii'nirtiiininminirMi mnrtr tt-^t****

A felelősség a kisgazdapárti tö- gazdapárti parasztoktól, kisernbe- 
megeken nyugszik. Felelőtlen ve- réktől, igaz demokratáktól. Csmal- 
zetőik előbb a nagytőke szabad i janak végre kíméletlenül alapos 
vadászterületévé, azután rövidé- i nagytakarítást a pártjukban, meri 
sen romországgá akarták hazánkat a szép szavak ideje végképp eU 
fpnni Tőlük semmit sem várba- múlott. Az országnak'cselekedem 
teák.' Ama *ő66* °rír#nlt « Híretekre van ssükséaet'

ellátást, valamint olcsó tenyész­
állatok beszerzésének megköny- 
nyítését. Földműves szövetkezetek 
sürgős megsegítése és UFOSz- 
hivatalos lap indítása is szerepel 
a követelések között, valamint a 
vadászat korszerűsítése és 200 tő 
adómentes dohány termesztése a 
kisbirtokosok számára. Befejezé­
sül a tanyán lakó termelők köz- 
munkaváltság alól való felmenté­
sét is felvette követelései közé.

Mindenki előtt világos, hogy 
ezek a követelések egytől-egyig a 
szegény földművesek és újgazdák 
érdekét szolgálják.

Rómában is 
pucesot terveztek

A Bolognában megjelenő kommu­
nista újság szerint olasz monarchis- 
ták március 25-rc államcsínyt ter­
veztek. .Az volt a szándékuk, hogy 
90 ezer főnyi-hadsereggé' megszáll­
ják Rómát.

Folyik a görög 
szabadságharcosok 

kivégzése
Athénból jelentik: A monarcliit'- 

ták mindent elkövetnek, hogy a 
nemzetközi • vizsgálóbizottság . eiöri 
eltitkolják az ország valóságos .hely­
zetét. A memzetgyíi ósen egyik kép­
viselő megpendítette' az orsuág vál­
ságos ügyét, de Caldarls szaváh« 
vágott azzal, hogy ezeknek a do" 
goknak feltárása nem időszerű,-ami ■ 
kor jelen van a vizsgálóbizottság. 
Athénben egyébként tovább fo yjk 
á szabadságharcosok kivégzése. 
Szerdán délelőtt ötöt végeztek ki.

Kommunista elnököt 
választott Lengyelország
A lengyel nemzetgyűlés — mint 

jelentettük — 430 szavazat közül 
408-al Bierut-ot, az eddigi ideigle­
nes elnököt választotta meg Len­
gyelország köztársasági elnökévé.

Bierut elnök" 55 éves. Lublin 
környékén született. Mint nyom­
dászmunkás, részt vett a lengyelor­
szági szövetkezeti mozgalomban. 
Kommunista magatartásáért 1933- 
ban hétévi fegyházra ítélték. Bün­
tetésének kitöltése után a Szovjet- 
únióba ment, ahonnan 1943-ban 
hamis okmányokkal tért vissza 
Lengyelországba és egyik veze­
tője lett a lengyel nép fasiszta- 
ellenes szabadságharcának.

Bierut megválasztása után rádió- 
( üzenetet intézett a lengyel néphez. 
Nagy feladatok előtt állunk — 
mondotta. Helyre kell állítanunk 
vasútvonalainkat, újjá kell építe­
nünk gyárainkat, fokozni kell ter­
melésünket és edő kell mozdíta 
nunk kivitelünket. Ezek a telada 
tok a kormány és a nemzet min 
den tagjának legnagyobb erőfe 
ezitését teszik szükségessé.
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Felfüggesztették a Parasztszövetség 
összes tanfolyamait

A váltás, cs közoktatásügyi miniszter a Parasziszöveíség összes 
tanfolyamai'.nak és szabad iskolájának működését további -.intézkedésig 
szonnalj hatállyal felfüggesztette.

1947 február 8, seombai
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Marom miiló forint*
az újgazdák tenyészállat beszerzésére

A földművelésügyi minisztar az 
ipariigyi miniszterrel egyetértve űgj 
határozott, hogy a kormány álla 
e célra rendelkezésre boesátot 
három miliő" forintot teljes egészé 
ben az újonnan földhözjuttatoRak

Ulnyósamarha szükaégfeteinek kielő- 
gitóséro fordítja és tekintettel az űj 
birtokosok nehéz helyzetére, * vé­
telárat is teljes egészében egy én 
Időre hitelként bocsátja az újonnan 
. obihoz jid tátottáik rendelkezésére.

Fol>ik iiz áta-ellcnörzés felül'vizsgálata

Szakszervezeti Monfsrsncia
A esakszervezet megyei titkársága 

moat küldte azét a meghívókat Hajdú 
ős Bihar megyék összes gzakszerveze- 
teinek, amelyben a március 8-án és 
9-én tartandó szakszervezeti konferen­
ciára hívja meg a titkárokat és el­
nököket.

Dr. Bacsó László, az országos 
árfelügyelet igazgatója bizor,óságá­
val pénteken továbbtimilmányozta 
a debreceni árellenőrző csopcrt 
működését. A közeljövőben a fod­
rászokat. szigorúbban fogják, ellen­
őrizni, mert előfordul täte vissza­
élések.

A textilpiacon árdrágítást nem 
tapasztaltak, azonban megállapí­
tották, hogy rengeteg szabályta­
lanság van, különösen a kalkulá­
cióknál mert a kereskedők nem. 
ismerik az idevonatkozó rendele­
teket

Áthelyezés
Varga .Endre iparügyi miniszteri 

biztost az iparügyi miniszter Győrbe 
helyezte át és a gtiiri, veszprémi, sop­
roni és szombathelyi iparfelügyelöi 
kerületek területére kiterjedő hatál­
lyal az iparügyi miniszteri, biztosi 
teendők ellátásával bízta, meg.

KW FOR fNT A GERENDÁÉRT

.Fejenként :!.00—100 forint bünte­
tésre ítélték Csahóczi .Tmre, Vajda Ba­
jos és Oaahóczi Sándor -berettyőezeotr 
mártani lakosokat, akik a, Berettyó­
kul építkezésénél lévő két gerendát 
ellopták 6a tüzelőnek használták fel. 
Mivel két napig vizsgálati fogságban 
voltak, csak 80—80 forintot kell ki­
fizetniük.

Uf Pátnak H&n teészik a faukútUse

I Mmr Kommunista Párt Katiifeplr Iretiája mm Mm,-sifca 1/b. szám mi 
Mm Hadsereg-tótja (Piac-utca) 28, sz. II, emeletre költözött

Sorozatos betörés a sóhiyatalban
Májjodtszor törtek be az elmúlt lommal

Vasárnap lesz
, ... --------  azonos betörő^ garázdái-i ®Z öjSágiré C.llb

5EÄ, rövid Idő* otS kodá8árór v5n Bró- A sóhivatal* másod,k tagössze.ö tétele 
alatt. A köt betörésnél alkalma- vezetőségének feljelentése alapján! Az Újságíró Club minden héten 
zott módszerek arra engednek kö-| m°6t széleskörű nyomozás indult magasszínvonalú, rövid műsorral, 
vetkeztetni, hogy mindkét alkar- a vakmerő tettesek ellen. i összejövetelt rendez tagjai és ven-

------ -------- - —iwMBM» 1,11.1.,..I 11 . mm., j {légeik számára. Már az első
i ilyen összejövetelneíf igen nagy 
I sikere volt s a műsor után a meg- 
j jelentek, rögtönzött tánc mellett 
I sokáig' együttmaradtak.

A második .tagösszejövetel va­
sárnap este lesz. A műsor külön 
érdekessége Gencsy Sárinak, a 
kitűnő operaénekesnőnek a fellé­
pése lesz, aki áriákat énekel, VÍ- 
zely .Katalin, a fiatal hegedüsnem- 
zedék egyik legtehetségesebb tag-' 
ja játszik, a Sasqdy-kettős, Tro- 
janoff romantikus balettjének vi- 

SzomLat délután: BaleHzenc- és1 ^tjárt ta,sif pediff ■ táncseám- 
keringőverseny. Earn: Liliom. Belez-; m<i Bzeropclnek* 
uay István jubiiuema.

Vasárnap délután c

Apafáján december elején ala­
kult meg a MaDISz. A 30 tagú 
csoport a tanfelügyelőséq engeué- 
lyével ideiglenesen as iskola he­
lyiségét használja. Az ottani reak­
ciónak persze, nem tetszik a fia­
tat, csoport működése, különösen 
egy üj Pál nevű földhöz juttatat 
áskálódik ellene. Már az cuctkutó 
gyűlésen akadályokat igyekezett 
gördíteni, majd mikor k allűr elő­
adásra készültek, beszeg ezt,ette az 
iskola ajtaját, hogy az előadást 
ne lehessen megtartani. A szerep­
lők szüleit rávette, hogy a gyer ­
mekeknek tiltsák meg a szerep­

lést, sőt az öt felelősségre VOná 
Bánk Jánost meg is lenyegetie.

üj Pál földhöz juttató á tétére, 
réme a környéknek s a. jussiakkal 
elhitette, hogy ő vissza tudja ve­
tetni tőlük a tőidet. Pétig éppm 
ő tudhatná nagyon-jól, nogy a 
det nem ő adta, hanem e-'tiikező- 
leg, ő is kapta a magyar .1 imákig, 
ciától. A földosztó magyar' ft: ztár. 
saság van olyan erős, hogy meg­
védje a földet, de a demokrácia 
ellenségeitől s így üj Páltól is 
is veheti.

Az apafájai MaDISz pedig /otv. 
tatni fogja munkálat, akár'tetsrdk 
ez üj Pálnak, akár nem.

DIÁK AN KÉT LESZ VASÁRNAP
A diákság 

tűzte minden
nagy részét rnegfer-
haladás, fejlődés és

legnagyobb ellen­komoly munka 
sége: a közöny. Közöny a szellemi 
élet, a sport, a közös problémák és 
feladatok iránt. Ennek a közönbös- 
ségnek az okail akarja feltárni és 
orvosolni a Debreceni Városi Diák-

bizottság. Vasárnap délelőtt 11. óra­
kor diáikaakétot rendez a Déri- 
múzeum előaótermóben.

Az ankétet Illyés Gyű A nyitja 
meg, majd sor korul az egéez kö­
zépiskolás diákságot közelről ériül,-' 
problem ók megvi tatására.

Átvette hivatalát 
az új közellátási felügyelő

SZÍNHÁZ
Búcsúkeringő

•A Leltárral egykorú Oscar S t vaus 
utókiasszikue bécsi zeneszerzők kö­

zött igen előkelő helyet foglal el, Tel­
jesen megérdemelten, hiszen ez a .ki­
tünően képzett muzsikus a bécsi kc- 
ringőt Uj színekkel tudta gazdagí­
tani, vr.lo.mi különleges lírai álmodo­
zást vitt hole a emellett még franciá­
san szellemes, ötietee és gúnj-oros ie. 
Ezek a jeles kvalitásai teszik érték­
állóvá az 1020-ban bemutatott Búoa ú- 
k e r i j gfrt ie, — aemmwetre sem 
a- Brammet és G r ü n tv a I d tár- 
rjaeeég- sablon nyomat librettója.

A Osokoii ai-ezínház felújításán ti ír­
be e t y é n András igen jó érzéket 
mutatott á Strauemuzsika lágy hui- 
i árazásához és kaoérabb színeihez, 
pregnäesabb ritmikájához egyaránt, 
Danis 8 Győző pedig jól összetartott 
f>KVütt«st állít színp.'i/lra. Vera Lira- 
t*tá* ú e n c s y Sári énekli vendég­
kánt, biztosan juttatva érvényre szé­
pen kiművelt, hajlékony, gördülékeny 
szopránjának kulturáltságát, különö­
sen a betétként énekelt Alabielf-dal- 
ban. I) a I m a d y Géza most is jót 
győzi rutinnal, Solti Bertalan mar­
káns figurát oA, hangulatot az Oláh 
Klári—N agy Erzsi—B a 1 o g h Hő­

se-—Padur Teréz, négyéé. Daniét 
Győző nagyharcege sikerült operett- 
mumus 8 egy-egy helyes alakot állít 
az együttesbe Oeengery Aladár, 
Arany Kató és Saeady Gusz­
táv is. (hl)

8ÍM.EZMAY ISTVÁN JUBILEUMA

Belez n ay látván, a Csökönal- 
tzínház igazgatója szombaton este üli 
meg SS éves színészi jubileumát, an- 
iak • színháznak az igazgatójaként, 
hol annak idején elindult pályáján, 

d rezeií Másén a I,illőm körül

színre, $ címszerepben a jubilánssá:, 
előadás előtt pedig a nyílt «einen kü­
lönböző testületek ás hatóságok üit- 
vözlik a jubiláló igazgatót. -Btöadaa 
után a Bikában társasvaosora lesz.

A GSOKONAI-SZiNHÁZ műsora

A Debrecenből végre-valahára tá­
vozó Nahőczky Mik ős örökó*: a 
Közellátási Felügyelőség" vezetésót 
most vette ál; Hankúory Ferenc köz­
ellátási főfelügyelő.

I Ebbő! az a kálómból a. „Néplap- 
I munkatársa felkereste az új hivu- 
talfőnököt. Hankóczy főfelügyelő 
ki jelenteti c, hogy hivatali lénykcdé- 
sét a ncp érdekébén akarja ‘ kifej­
teni.

Utasítást adtam hc-osztol tjaim- 
I vas is, hogy elsősorban a do gozo- 
I ®B4 szolgálják ki kifogástalanul — 
! mondta többek közt az új közellá­

tási veztő, aki örömmé újságolja 
el,, hogy sikerült szerezni !cutazást 
előtt a város számára négy máz» 
borsot.

Távozás előtt egy te/efonbeszéi- 
getesnek vagyunk egyoldalú tanúi. 
Vigyék a gyermekmenhe yreí ~. 
halijuk, s-.a kagyló letétele után 
mosolyogva, magyarázza el Haakóczw 
főfelügyelő, hogy miró volt szó- 
vTi.gy száz engedély nélkül forga- 
iemha hozott s most 'elkobzott fi 
nomhsztből sii't fánk és bukta iv- 
vabbi sorsáról intézkedett, a Gw 
mekmenhelyre irányítva, azokat

UFÓID!
lAKAREKPÉNZTÜD
9EBRECEHBE»

»Dill Mmu letssludeiini DsiS 
Isányinilíf!?.

Betéteket
ligelSnyosebljon gifSiijlcsij/tei

F«s»;>'i!s;ö?ik
® b2r?ki-?;el míadin ágává!.

Smlgábte ?!5í6Í5ii7, syars és sautes,

.... esfe: Búcsú
keringő.

Hétfő; Búcsúkenngő. G) bériét.
IRODALMI KAMARASZiNHAZ
Vasárnap: A névtelen hajó. 
Kedd: A névtelen hajó.

j A tagösszejövetel iránt” igen 
I nagy érdeklődés nyilvánul meg: 
belépődíj természetesen, nincsen.

Rádiómüsoi
1847, Január e, szoratnat.

Budapest I. 6.30 Falurádió. 6.45 
Torna, 7.00 Hírek, 7.20 Zene, 3.00 
Közellátási helyzetkép, 8.15 Hangieme- 
zek, 0.00 A Postáíaenekar játszik, 
1-0 00 Hírek, 12.00 Déli harangszó, hí 
rek, 12.15 Korszerű testnevelés, 12.30 
J.osonszi Schweitzer Oszkár szalonzene­
kara játszik, 13.15 Eérj és feleség, 
13.35 Hanglemezek, 14.00 Hírek, 14.10 
Varsányi László zongorázik. 14-45 TJj 
küzdelem a veszettség ellen. "15.00 Ma­
gyar nótáit, 15.25 Egyetlen út a terv- 
gazdaság, 15.55 Műsorismertetés, 16.00 
A Bubi vibrafonegyüttos játszik, 16.50 
A. .Rádió gyermek-újságja, 17.00 Hírek, 
17.10 A Vöröskereszt közleményei,
17.30 „Pária mélyért“, 18 00 „Tündöklő 
ezerelem", 18.45 Zongoraötös. 19.45 A 
parasztság- útja, 20.00 Hírek, eporthi- 
rek, 20.20 Repülő ritmusát, 21.00 
Hangos híradó, 21.50 Hírek oroszul, 
22.00 Hírek, 22.20 Mit hallunk holnap
22.30 Hanglemez, 23.00 Erre táncol 
Budapest, 24.00 Hírek, 0.10 Hírek 
franciául, 0.20 Hírek angolul,

Budapest 11. 17.OO ötórai tea,- 18.00 
Hrrek, 18.05 Hanglemezek, 19.00 Dr. 
Biharinő hegedül, 19.30. Ignotus Pállal 
beszélget, a rádió munkatársa, 19.45 
Az emberi -lélek a háború után és bé­
kében, 20.00 Boszorkányok, manók és 
tündérek az operákban, 21.00 Hírek, 
21.15 Lakatos Sándor cigányzenekara 
muzsikál, 22.15 Szórakoztató hangle­
mezek.

KORLÁTOZOTT 
VITT ,A MOSNÖZLEKEDÉS

értesítjük a t Utazóközönsége", 
hogy villamosforgalmunkat a mai nap­
tól kezdődően korlátozott kocsiszám- 
mal újból felvettük. Általánosságban 
a belső végállomásokról az első kocsik 
610-kor, a külső végállomásokról 
6.30-kor, míg az utolsó kocsik a belső' 
végállomásokról 19.15-kor, illető! 
19.50-kor indulnak. A. DHV üzlet- 
igazgatósága.

cnrrrrrmrmstvrn

kőnyveitm szeümötía, 
VöfösmúrtjHL 24, lel; W.

. Szafcaülálira b8!jfezíéi( 
a kábái mélám vezetőit

■ Tegnap folytatta, az uzsorabíróság 
Béres József, a kábái malom bérlő,# 
és Lefkovits Lőrinc, a malom felelős 
vezetője közellátási veszélyeztető bűn­
ügyének tárgyalását. A védelem újabb 
tanúkat jelentett be, majd nagysza­
bású bizonyítási anyagot adott b'e 
írásban. A malom öeszcs könyveinek 
átvizsgálásáig az uzrorabíróság Béres 
Józsefet és Lefkovits Lőrincct szabad­
lábra helyezte.

APOLLO MOZI
Csak felnőttek számára •'

Amiről nem beszélünk
Kényes fémájú film a srxtíjlis élet 
tilos. Icrületeitői.-. Magyarul beszelő 
Előadások Röznapokon d. u. 3, 5, 7, 
vasárnao és ünnepnap d.e. 11 »kor is

131 «1 dó
hal személyes, hat heageies StWUHItlí

AUTÓ
teljesen üzemképes

HajdúbSszörmésyg 
Szakszervczeiei! Sztosbé^s

Fej beverte a korcsmárost
Fejbeverte egy tompa, tárggyal 

Szabó József hajdúkadházi főmol­
nár Varga Béla hadházi korcsmá- 
rosL Szabó azzal védekezett, hogy 
erősen italos volt es. így veteme­
dett tettlegeséig re a?, őt fegyelme - 
zetlonsége miatt rendreutasító 
koresmái'osáal szemben.

Varga Bélát küli'rihep be kellett 
szállítani a debreceni klinikára, 
Szabó ellen pedig megindult az 
eljárás.

PELMEN TETTE A NÉPBJ KÓSÁÍ,
A VOLT HADHÁZI JEGYZŐT

Nép eigenes bűnnel vádolva állott 
a népbíróság előtt ifj.* Veszprémi 
Is fc ván hajdu háti házi vájt közigaz­
gatási jegyző. A vádirat szerint 
Veszprémi a néppel gorombán 
bánt, a gettózás körül js szerepet 
jútszett, azonkívül 1944. májusá­
ban « hősök ünnepén beszédet 
mondott s ebben a háború tovább 
folytatására uszított.

A népbíróság ifj. Veszprémi Ist­
vánt az ellene emelt vád és követ­
kezménye *a;ói felmentette.

Meteor-fdmszimáz
Szombat, vasárnap, hétfőn 

Claudette Colbert és Paulette God­
dard lenyűgözően szép.és izgalmas 

világfimje
Aupyttlok a tözvonalbau

Előadások hétköznap fél 5, él i ker 
vasárnap 11, fel 3, fél 5. \j,\ rw

I ^egiagyoti
a clerecsüe. orszügűton

I , tériteken reggel telefonon jotou- 
tet.rek a törvényszékre, hopv D" 
rocske óo lépő között az orszau 

I utón megfagyva találták, nagy 
rímre Dl éves derecske! lakost. 
jNagy Imre Berettyóújfaluba igye- 
kezett a vásárba. Útközben több 
korcsmába botért, iszogató;t i va~ 

' löszülüleg leült az útra pihenni 
A vizsgálóbíró kiszállt 3, vhs"ú 
latot megejteni

Bűnügyi nyomozó ;
össztijöveteie

A dcbpeceni rendóiiJtig bűnügyi 
osztálya a bajtársi szellem ápolá­
sára jólsikerii t összojövotelt tarlóit. 
Dr. Kárpáti László őrnagy, osztály- 
vezető az összetartás fontosságáról 
beszé.t. Németi János nyomozó* 
hadnagy válasza után dr. Molnár 
Győző alezredes fejtette ki. hogv s. 
rendőrség gerincének a bűnügyi 
csoportnak kel' lenni és ennek név- 
‘C:.°n munkásait: a derék nvomozó- 
kat a rendőrségen kívül ős beiül 
mindenkinek "láfnogalni kell nehéz« 
és felelősségié jee munkájukbi v 
nBdai Lajos nyomoeéfőhadnagy kul­
túrál u hangon előadott énekszámotr 
kai tette még meghittebbé a j ' 
sikerült összejövetelt.

Vígszinház-mozi
Debrecenben előszűrt 

j -A cgizgu masabb grand»guigno! film
Fantomo; háza

Főszerepben;
Lukács Pál—PauleJie Goddard 
Előadások: A15—5—6y' órakor

Stzéfr to^mdaémÍH^í
a „Szabadság“ nyomda
KÉSZÍT
Bajcsy-ísilinszky-utea 16.
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t\i WKP h api ti miegyel konleremelája
ÚJBÓL MEQINDUL A VILLAMOS

X Magyar Komm units ta Párt 
tyjdúmegyei konferenciájának 
progvaminja igen gazdag és váito- 
Jatos lesz. A vasárnap reggeltől 
i;i,öo délutánig tartó megyei érte- 
icezlet felveti majd mindazokat a, 
kérdésekor melyek a hajd imegyei 
politikai es pártszervezeti életben 
megoldásra várnak, a határozati 
íavasiatok pedig leszögezik-a ine- 
p-ve kommunistáinak álláspontját 
minden lényeges kérdésben úgy a 
parasztság, mint a munkásság, va­
lamint a haladó értelmiség erdő­
kében.

4 központi vezetőség tagjának 
és a konferenciára küldött meg­
bízottjának, Kállai Gyula nemzet- 
gyűlési képviselőnek politikai re­
ferátuma és Szabó István nemzet- 
gyűlési képviselő, megyei titkár­
nak beszámolója a megyei Mioot- 
sáe egyéves munkájáról áll az ér­
tekezlet középpontjában. A vita és 
a hozzászólások, során -a küldöttek 
foglalnak állást a végzett munka 
és'"1 a szervezeti fejlődés tekintoté- 
lvu. A konferencia lényeges pont­

ja még az új megyei választmány
mog választása.

A részletes napirend a követ­
kező :

1. Reggel 8 órai kezdettel ün­
nepi megnyitó a Himnusszal, majd 
Kertész Sándor József Attila-ver- 
ser, szavat 2. Dlszelhökség és el­
nökség megválasztása. 3. Központi 
politikai beszámoló. Tartja Kállai 
Gyula, az MKP központi bizottsá­
gának tagja. Utána 5 perc szünet 
4. Az MKP hajdúmegyei bizottsá­
gának beszámolója egyéves mun­
kájáról. Tartja Szabó István, a 
megyei bizottság titkára. Utána 5 
perc szünet. 5. A konferencia meg­
választja a bizottságait 6. Vita a 
politikai és szervezeti beszámoló­
hoz. 7. Ä vita befejeztével záró­
szó és a határozati javaslat elfo­
gadása. 8. A megyei választmány 
megválasztása. 9. A bizottság je­
lentése. 10. Zárószó, majd az In- 
ternacionálé hangjaival a megyei 
konferencia egynapos ülése vé- 
ge't ér. • x

Debrecen szénellátása terén ör­
vendetes javulást jelent, hogy a 
mai nappal, ha korlátozottan is, 
de megindul a villamosforgalom.

A Világítási Vállalattól kapott 
értesülés szerint a Budapesten 
folytatott tárgyalások eredménye­
ként nagyobb mennyiségű szén 
érkezése várható, így a jövő hé­

ten az ipari áramszolgáltatást is 
megkezdik és á bosszú, ideje be­
zárt gyárkapuk újra megnyílhat­
nak a dolgozók előtt.

A pénteki nap folyamán 13 va­
gon szén' érkezett a Világítási 
Vállalat részére és így mindkét 
kazán befütésére sor kerül.

Népliísrósfig* elé kerül
a koiayárl isyilasvessér

IDöutiSLAS! Mai-..y.eit keleti Mái* 
válíczo felhőzet, néhány helyen t isebb 
futó havazás többfelé reggeli kád. 
Az éjszakai lehűlés erősbbödik, o nap­
pali hőmérséklet alig változik.

A Magyar-Szovjet Művelődési Társa­
ságban 8-án, szombaton délután 6 
órakor a jogtuncmányi szakosztály 
összejövetelt tart. ahol dr. Lengyel 
Miklós szovjet jogi könyveket log ie* 
mertetni. A szakosztály tagjain kívül 
érdeklődőket is ezivesen lát

Kézrekerült a Beilegelő betwérm

A népügyészség kétrendbeli há­
borús és kétrendbeli népellenes 
bűntett címén emelt vádat Váczi ( 
Sándor 38 éves konvári cipész i 
ellen. - S

Váczi a németek bevonulása 
után Szikszói József, Kerékgyártó 
Ferenc és Farkas Sándor konyán 
lakosokat, mint kommunistákat 
feljelentette a német parancsnok­
ságon. A Vörös Hadsereg közele­
désére a németekkel Budapestre 
menekült b itt az Andrássy-úti 
nyilasházban fegyveres szolgálatot 
teljesített. 1940-től egészen Ko­
nyái- község felszabadításáig a 
nyilaspárt helyi vezetője és szer­

vezője volt, többeket beszervezett 
a nyilaspártba, agitált, beszédeket 
tartott s Budapestre is feljárt gyű­
lésekre. Boltjának ajtajára felírta, 
hogy zsidókat nem szolgál ki. 
Azokat a keresztyéneket, akik a 
zsidókkal szóbaálltak, feljelentés­
sel fenyegette. A német .katonák­
kal együtt zsidó házak ablakait 
törte be, együtt dorbézolt a némo-. 
tekkel s a legvadabb rémhírekkel 
uszított a Vörös Hadsereg ellen.

Váczi már 1945 novembere óta 
előzetes letartóztatásban. van fi 
ügye nemsokára népbíróság elé 
kerül.

Román katonaszökevény garáz- 
liikodott hetek óta a Beljegelön. 
Most végre sikerült Adása János 
személyében ártalmatlanná lenni a 
garázda szélhámost, aki Péfjerfia- 
iitea 53. szám alatti bejelentett 
»kásáról esténként rendszeresen 

ettüDvc, a tanya világba, elsősorban

a Bellcgciőre tett sétákat, rettegés­
ben tartva rablásaival és erősza­
koskodásaival az egész vidéket.

Most végre hurokra került az 
álruhás betyár és így sikerült a 
rendőrségnek helyreállítani e ta­
nyavilág éjszakai nyugalmát és 
csendjét-

Saját tolvaját fogta el a rendőr

Megalakult
1 Tiszántúli Fö.dmiveíés- 

ügyi Tanács
A, Tiszántúli Földművelésügyi Ta­

nács most tartotta alakuló ülését. 
Az alakuló ülés Virág József nemzet- 
gylilééi képviselőt választotta meg u 
Tanács elnökévé, atomokká pedig Kal­
lay Sándor és Bakó Kálmán ország­
gyűlési képviselőket.

Az alakuló ülés felhasználta az al­
kalmat arra. hogy a mezőgazdaság 

• g:'gStó''ii kérdéseivel is már első al- 
kalnnimal foglalkozzék. Ennek során 
különöse# b„~ agrárolló mielőbbi meg- 
Ézantetéso érdekében 6a a mezőgazda­
ság hltdejlátásának intézményes szer- 
•.ez&ti érdekében fogadott el az illeté­
kes miniszterek «Jé terjeszteni rendelt 
jv nslai.--Unt

Szétvert fejű holttest 
Az országúton i

I
Szétvert fejjel, összetörve; hol­

tan találtak a Derecske és Tépe 
közötti országút mentén egy is­
meretlen idősebb férfit. A nyilván­
valóan gyilkosság áldozata lett 
utasnál semmiféle okmányt, vagy 
írást nem találtak a helyszíni ki­
szállás alkalmával: zsebeit ke­
gyetlen gyilkosai kiforgatták és 
szemmel láthatólag minden érté­
két, iratát magukkal vitték. í

A derecskéi és berettyóú,ffaí'u 
rendőrség kapitányságai azonnal 
megindították az erélyes nyomo­
zást, elsősorban természetesen a ’ 
meggyilkolt személyazonosságának 
felderítésére és az útonálló gyüké- 
sok kézrekerítésére.

Rendőrt lopott meg a vonatban : 
Manyi Mátyás 21 éves püspökla­
dányi lakos, aki a Budapest—deb­
receni vonaton együtt utazott 
Grünbaum Ádám Battbyány-utca 
5. szám alatti lakos, debreceni 
próbarendőrrel. Grünbaum szolgá­
lati ügyben utazott fel Pestre és 
hazafelé jövet meglehetősen fáradt 
állapotbáh. elnyomta az álom.

Arra ébresztették fel, hogy a 
sötét kupéban valaki nyitogatja a 
bőröndjét: akkorára már hiány­
zott: is egy pár barna félcipője. 
Grünbaum azonnal megkezdte a 
nyomozást és Manyi Márton sze­
mélyében sikerült is elfogni a me- 
fesz tolvajt, aki egy rendőrt akart 
meglopni. Előállították a rendőr­
ségre.

Sfafáríáils tárgy&iés lesz háti ön
• Kiss im.ro Oláh Károly-utca 56. 

szám alatti lakos, volt közellátási 
ellenőr egy régi rendőrségi kar­
szalaggal és egy Steyer-pisztollyal 
felszerelve fosztogatta a tanyavi-\ 
lúgot. Rendőrnek adta ki magát I 
s ha lehetett, furfanggal, ha nem, 
erőszakkal is kirabolta a tanyái-, 
kát. A tanyai rendőrség a múlt 
hónapban rajtaütésszerűen elcsípte;

a menyasszonyánál Halápon tar­
tózkodó tanyai rablót. Ügyészség­
re való átkísérése után megállapí­
tották, hogy a nála lévő pisztolyt 
állandóan csőre töltve hordta ma­
gánál. Kiss a rögtönítélő bíróság 
elé kerül, mely valószínűleg már 
hétfőn összeül, hogy ítéletet mond ­
jon a tanyavilág rémo felett

Tísztú ífás az ipartestüietben

büeníétes szakér;őí lementések miatt
elnapolták a nagyiét A 
maiomfulaidonos (igyát

Dr, lllésy Gyuláné, 4 nagylétai 
Halom vezetője három alkalom­
mal szállított be Debrecenbe 400-— 
m liter étolajat, melyet ipari cé­
lokra adott el. A közellátás érde­
keit veszélyeztető cselekménnyel 
vádolva került az uzsorabíróság 
ele Katona Istvánnó Szappanos- 
utcai szappanfőzővel egyetemben.

lllésyné • azzal védekezett, hogy 
kétlzben, novemberben és decem­
berben hozott be olajat a városba, 
de az dohos, salakos és rossz volt, 
tehát fogyasztásra alkalmatlan. 
Előzőleg kínálta eladásra a beretv- 
lyóújfalusi zsínictókhivatalnak, de

az nem. vette át. A harmadik al­
kalommal állítólag a , közellátás­
nak hozta be az olajat, útközben 
azonban a kocsisát letartóztatták 
és az olajat elkobozták.

A" vegyvizsgáló intézet vólemé-s 
nye szerint az olaj dohos volt" 
ugyan részben, de egyrésze fo­
gyasztás céljaira is használható. 
lllésyné ugyancsak becsatolt egy 
vegyvizsgálati eredményt, mely 
szerint az olaj emberi fogyasz­
tásra .teljességgel alkalmatlan. A 
tárgyalást ezután az olaj minősé­
gének megállapítása céljából elna­
polták.

Közel esen befejeződnek a deb­
receni. ipar testület szakosztályai­
nak tisztújító választásai. Leg­
utóbb az építőmesterek szakosz­
tálya választotta meg* egyhangú­
lag elnöknek' Mirgai László építő­
mestert, a fogművesek pedig Kö­
ssek Miklóst A csizmadiamest'erek 
Szabó Gábort díszelnöknek, Szi­
lágyi Mártont elnöknek választot­
ták meg. A férfiszabó iparosok 
tisztújítása során elnök lett Ga-

csárdi Mihály, a vendéglősöknél 
Csócsüs Lajos, a kőműves-, ács- 
és kisiparosoknál Nagy József, a 
vízvezotékszerelöknél Nagy Béla, 
az üveges szakosztálynál Aradi 
Dezső, a címfestőknól. pedig Zdin­
ger Ede. Már csak néhány szak­
osztály tisztújítása van hátra, 
majd utána az ipartestület vezető­
ségének választására kerül sor a 
hónap végén.

Kereskedik L hatásági CUKOR is hssieretheiíi

Fűszer- És Gyarmatáru Rt.
(azelőtt Ullmami cég)

PíJJC-lííCR 69. Telefon 5-37

Módosítják 
a közmunkaváltság 

befizetését
A kv/mankaváltság sok vitára 

alkalmat adó új befizetési mőd- 
-zsrén a közmunkafelügyelőség 
lijiabb módosítást eszközölt. A fed- 
iigyelőség átírt az adóhivatalhoz, 
hogy a háztulajdonosok csak min­
den hó 7-ig "kötelesek összeszedni 
és befizetni a közmunka válságot. 
Ha - a lakók addig nem fizettek, 
akkor egyenként kell elegei tenni­
ük kötelezettségüknek.

Abban az esetben; ha sem ház- 
tulajdonos, sem megbízott nincs, 
az a személy végzi a közmuukn- 
váltság beszedését és befizetését, 
aki különben a házbéreket is be 
szokta szedni

Üzemek a hajdú hadházi 
gj'ermekvárosért

. A Szakszervezeti Tanács üzemi gon­
dozónőképző iskolájának növendékei 
kétnapos tanulmányi kirándulást tet­
tek a hajdúhadházi gyerny2kvárosb"an. 
Az ipari üzemek leendő gondozónői 
egj'úttal eljuttatták üzemeik adomá­
nyait a gyermekváros részére. Az in­
tézmény ugyanié a • népjóléti minisz­
teri hm és a külföldi segélyakciók je­
lentős segítsége ellenére in ma még 
igen sok gazdasági nehézséggel küzd. 
A Szakszervezeti Tanács nőbizottsága, 
a Weies Manfred, a Sopron—Újpesti 
Szövőgyár, a Mechanikai Szövőgyár, a 
Kertész Testvérek Papírgyára jelentős 
adományain . kívül Kőbánya szinte 
minden üzeme hozzájárult a hajdú­
hadházi gyermekváros hiányos félsz®- 
rdvs-r..l. kTővíf' 'Ív-. *

fiók on ai ■ s v. ínfaft % Ka m a r a s z 1 n h a zji fiz g gZ- iQHsági Szaluiszttlya, Haficár HáeEOiSf
^•aii, szomoaton iéi • érakor

liliom

Boleznay Intván 
35, éves jubileumi előadása

• Berletsztincl
délután 3 órakor 

fülelt és kertogS hangversenf 
*' FelhelyárakRal

9 én, vasárnap lé' 7 órakor j

A névtelen \ 
halé i

folyó hő £-án és 9-én este 7 órakor előadja 
a Hitközség tanácstermében iBajcsy Zs.-u. 2ö.)
a teSayiv’ »ági? siker? aratón

taw: 4 kőfal című színművé!
Jetryek aiővételbeu

CSILLAG könyvkereskedésben se Deák Pareuo-atca a, &a, alatt

APRÓHIRDETÉSEKET délután 
fi óráig vesz fel a kiadóhivatal
(Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Az MKP szabadsástelepi szervezet­
nek kultvvgárdája lírán, vasárnap
délután 5 órai kezdettel kulturelőadást 
rendez, melyre mindenkit, szeretette' 
meghív a rendezőség."

A belügyminiszter a, már meghirde­
tett rövidített közéé gi közigazgatási 
tanfolyam kezdetét március 17 napja-, 
ban állapította meg. A bentlakó hall­
gatóknak márciue 16. napján kell a 
tanfolyam igazgatójánál jelentljgzniök. 
A tanfolyamra való felvétel iránti ké­
relmeket február j.G-ig lehet, a belügy­
miniszterhez benyújtani.

Téli kabátszöve'ek
f(ISS-n6í, A földi palota

Felhívás az. erdélyi menekül lekhez«
Az erdélybea szolgált állami tisztvise­
lők (tekintet nélkül arra, hogy időköz­
ben nyugdíjazás, vagy más- ok miatt, 
a ■ szolgálatból kiléptek-a vagy sem) 
ingóságaik hazahozatala érdekében as 
alábbi adatokat írásban február 12-tk 
napjáig a debreceni magyar pőnziigy- 
igazgatósághoz jelen teák be: X. Béezte- 
tes jegyzék az íszak Krdélyben tároló 
ingóságokról, a tárolási hely megjelö- , 
lesével. 2. Az ingóságok elszállításához: 
szükséges szállító tér megjelölése (va­
gon, térfogat), 3. A kirakodó állomás 
megjelölése. Név. állás, lakóhely fel­
tüntetendő.
A kitomimkafel Ugyelőség megszer­

vezte a B-'istások számára '3 w.ö- 
' vetkezeti tanfolyamot. Rövidesen 
megindul a szövőtanfolyam is; 
amit ugyancsak a bözmunkafelä- •' 
gye’őség át,’ít fel, A tanfolyamra 
idáig már több jelentkező van.

Püspökladányban a Kereskedő Tár­
sulat. mint a KOXßs tiszántúli kerü* 
lettnek alcsoportja, vasárnap zásziá* 
bontó kcwkedőgyülést tájt. A gyűlé­
sen a. dcOTeeeni kereukedelmi és ipar- 
kamara, képviseletében, dr, Bádai 
.László kamarai titkár vesz részt, tiltó 
a Kereskedő, Társulatot Lettner Jenő 
ügyvezető elnök. Borók Imre titkár 
és Varga Rezső vidéki szervező titkár 
fogja képviselni.

A OMTK összes sakkozol vasárnap.
reggel fél 9 órakor pontosan, jelen jer 
nek meg Arany János-utca 2. szánj 
alatt.

A szabad 1 partizok számbavétele a
debreceni ipartestületben moet folyik. 
Kern csupán a létszám megállapítását 
szolgálja ez az intézkedés. • hanem az 
anyagellátás szempontjából is fontos 
nyilvántartásuk. Saját. érdekükben 
járjanak cl tehát, azok a. ezabadipar- 
tizők, akik ’ az ipartestületnél jelent­
keznek, még abban az esetben le, ha 
a hivatalos felhívásban iparuk nines' 
külön feltüntetve.

A szakszervezeti Szakmaközi Yógrer- 
haitd Bizottsága szerdán a szokásos 
ülését tartotta. A tárgysorozaton kü­
lönböző elszámolások, januári pénz­
tári jelentéé ce egyéb folyó ügyéé 
szerepeltek.

A debreceni tudományegyetem mind
a négy: református hittudományi, jog- 
éa államtudományi, orvostudományi 
ős bölcsészettudományi karán (utóbb 
említett karnak matematikai de ter­
mészettudományi • csoportjára is) a 
rendes beiratkozás az 1946—47. tanév 
tanév XI. félévére február bő 24-én, 
hétfőn kezdődik és március hó 8-1«' 
bezárólag tart. Utólagos beiratkozáera 
engedélyt márciue hó 10—14-ig bezá­
rólag az illetékéé tudománykar dé­
kánja. — március iió 1.7—22-ig be?.a 
rólag pedig csak nagyon indokolt eset­
ben és a rendes beiratkozási határidő­
ben benyújtott bejelentée alapján 0.» 
egyetem rektora adhat. Az előad4 tol 
márcluu 10-ón. hétfőn kezdődBe* -és. 
jdpius hó S8-án, szombaton fáSsfW:.,.
é*



4 NÉPLAP 1347 február 8, szántai

saiKHmznt hírei
A ityw.dáazek Segélyre EsyestPete- 

n»k válaasrtmáhya vasárnap tél 30 
Óra kor ülést tart. utána fél 11 óra­
kor «zgl-irr érvéi éti veretőcégi illát a
nyüiudáea tzókházban.

Kereskedelmi alkalmazottak szak- 
szervezete felhívja tagjait, hogy a hát­
raléké» . tagdíjat okvetlen a közgyűlé­
sig rendezzék. Tagdíjfizetés minden­
nap 4 órától. — Fodrászok vasárnap 
fél 10 órakor közgyűlést tartanak. 
Pénteken próba. lErén, szombaton este 
g órai kezdettel reggelig tart műso­
ros bált. — Földmunkások taggyűlése 
vasárnap 9 órakor. — A FÉKOSz-hoz 
tartató kertészeti azskosztály vasár­
nap 9 órakor taggyűlést tart. — 
H*rtoH«»yel6k vasárnap 2 órakor tag­
gyűlést tartanak. Megjelenés kötelező. 
— xergeUedelmi alkalmazottak stak-

erezete . le-áa, vasárnap 10 órakor 
Koz-utit-utca 51. szám alatt tisztújító 
közgyűlést tart. Budapesti előadó 
Mészáros Jósáéi titkár. — Felhívom, 
gr »tea* é* tembmegbírettak figyel- 
*tet. hogy ícrétől, hétfőtől kezdjék 
meg a közmunkává!teás szigorú ellen­
őrzését, Ahol valótlan adatokat talál­
nak. Írják fel a nevet, lakást és hoz­
zák be a titkársághoz. Továbbá jelente 
Rezzenek » közmunakhivatalnál, hogy 
átvehessék a háztulajdonosok részére 
az iyeket, A 61, 62, 46, 60, 65, 69,

SPORT
Fejliivás. Felit ívem ,a gazdasági 

bizottság tagjait, hogy megbízóié- 
velii'k ál vétele végett és megbeszé­
lésre 10-én-10 órára Vörös Hadse- 
regútja 28, II. emeleten, a párt- 
szervezet gazdásági osztályán . je­
li énjén meg. MKP .helyi szervezet 
vezetősége.

A pártszervezet gazdaság, ügyosz­
tálya, valamint a panaszirodája Vö­
rös Hadsereg-álja 28. .11. emeletre
költözött! .Felkérem a szervezetek ve­
zetőségét, valamint a gazdasági veze­
tőket. hogy L havi elszámolásukat a 
fenti címre eürgösen hozzák be. A 
gazdasággal kapcsolatos ügyeket (tag- 
díjbélyeg, könyv, jclvénplgcnyléa stb.) 
szintén itt intézik. Panasziroda is a 
fenti cím alatt működik. MKV debre­
ceni szerv, vez.

PARTNAPOK
A hétfőn megtartandó párta apókra 

a vezetőség az alábbi elvtáreakat. je­
lölte ki.

Előkészítőt szombaton délután 4 óra­
kor tartunk Piac-utca 28. szám alatt 
a Belváros XII. helyiségében. .Előadó 
Balogh Elemér.

Belváros I hétfőn 5 órakor Ágoston 
60, 4íf* tömbökből még sas jelent kér* j György, 
zenek a háztömb- és utcamegbízottak
a titkárságnál ellenőrnek. — A Oeb- 
rseení Festőmunkások Munkeszövet.ké­
zé te f!M7 február 16=án fél 10 órakor 
tartja a 3ííMOSz Kossuth-utca 1. szám 
alatti helyiségében évi, rendes közgyű­
lését az alábbi tárgysorozattal: 1. El­
nöki megnyitó. 2. Zárszámadás beter­
jesztése. 3. Igazgatóság és felügyelő- 
bizottság: megválasztása. S, Esetleges 
indítványok. — Magánafka'tnazottak 
«akszei-vszeí* folytatja vezetőképző 
szeminárium előadássorozatát hétfőn 
délután 6 órakor. Előadás címe: Pol­
gári ás népi demokrácia XX. Előadó: 
földvári József. — Magáraikat««arct- 
ink gzakMervezetéb«« kedden délután 
6 órakor angol nyelvtanfolyam kez­
dődik. 4 jelentkezők pontosan jelen­
jenek meg.

Szabó Sándorné 26 éves Teleki-utca 
38. szám alatti lakos feljelentést tett 
haragosa, ellen, mert az össxoszólalko- 
; ás közben összeriígdosta.

. idényfogfalkozásúaknak a pénzügy- 
miniszter, legújabb körrendeleté, csalt 
a nyári vendéglős, cirkuszos, mutat­
ványos. -etrandfürdőe, osÖnaSMzas, 
uszodás, sporttelepes, bérceáplő, bér- 
.-váritól ‘.fagyialtos iparosokat tekinti, 
fclléu^en ‘az építőipart kiveszi .az idő­
szaki ’ foglalkozások közül.

Az .egyetemi Oemokiratikj* Nószö­
vetség '9-éri délután 3. órakor 10 • gyer- 
ipak . felruházás»' céljából mfieorati
í s;- bekötött jőtékonytiélú teadélutánt, 
rendezi ás 'egyetemi ■ klinikái élelme­
zési ’ ópiilat (főzőkonyha) bankett-
'tcrmében.' A teadélutánra mindenkit 
'.'Zerététiíl meghív az egyetemi. De­
mokratikus Zfösíövetség. - ......

A Köíimmkahívatal felhívja az ér- 
i,'ekeitek; . figyelmét, hogy elmaradt
,'..üzrnuhkáVálts,ágd.(jak kiszámítását és 
kozmuhkatiötelezetteég alól való fel- 
mént&'éket'' á nyilvántartó osztály 
8-íiSl lí óráig eszközöl.

. Hadirokkantai«, hadiözvegyek debre­
ceni capp'ortvezotösége 6-én, vasárnap 
ó cl előtt 9 órakor választmányi ülést 
tart Koeeuth-utca 43.. szám alatti szek- 
hjtoiban., Tíiggytóóf 10 órakor ugyan?*

Schaff tánciskolájában (Sas-utca
Jó) az új tanfolyam ■ megkezdődött, 
bei tatások -még kedden estig, Oü- 

•!ü ríők ön, vasárnap 5 .órától össz- 
•ú.no. •. ... ...

Fegyvert, pisztolyt rejtegetett a lap 
liá;sán Szegedi Sándor, . Nagy csere 38. 
‘-ám a’atti gazdálkodó. A rögtönítéiö 
bíráskodás alá tartózó ügyben a rend- 
rrég megindította az eljárást.

Levágta a karját a gép Haiovlcsik 
Ilona , Dégpnfeld-tér 10. szám alatti 
uomkásnőnek, aki már hosszabb ideje 
. Te,rtilgy árban dolgozik. Munka köz­
ben a gépezíj elkapta az egyik kezét 

: a gép csoptig, leberetvítita. ,A Mini- 
került súlyos sérülésével.

élelmiszert lopott — főleg «záton­
yát, zsírt, .kolbászt óe burgonyát — 
...rkadi .Imre hajdúsámsoni stamm» 

í.its Hajdú Ferenc ottani, Tasút-utea 
T-‘>. száza, alatti lakostól. Sarkadit <üö- 
•ÁiRtóttáfc a .rendőrségen, ahol először 
' adni próbálta a lopást, de aztán 
— - kényszerítő nyomorára hivatko- 
ló/^a-beismerte. Betartóztatt-ák.

Belváros III, hétfőn S órakor Sí* 
mon-Kovács János. »

RákosMeíep hétfő% fél 6 órakor 
Kulcsár Ferenc.

Szabadság-telep hétfőn S órakor 
Yégk, László,

Kerekes-telep hétfőn fél 5 órákor | 
Eterer Sándor.

Csapókért hétfőn fél S Órakor Mol­
nár József.

Vén kert hétfőn fél 6 órakor Sándor 
László. •

Nyúlás hétfőn fél 6 órakor Balogh 
Elemér, Kárakas László,

Hajnal-utea hétfős fél s órakor 
Kapusi Imre.

Rokkant-telep raeAmtp a órakor 
Kováűe János.

Wolafka-telso vasárnap 4 órakor 
N. Oláh Imre.

Tégláikért kedden 6 órakor Debre­
ceni Ferenc.

Vagon gyár hétfőé 8 tatkor Szabó 
István.

* Dohánygyár hétfőn 3 órakor Ménes 
János.

Egyetem hétfőn 3 órakor Kővári 
László, ’

AugustI» hétfőn 5 órakor Y. .Nagy 
László. • ' •"

1. sz. Bőrgyár hétfőn fél 4 órakor 
Törő Gyula. ' ' '' '

lí, sí. Bőrgyár hétfőn 4 órakor 
Gapsárdi Gyula.

Cipőgyár hétfőu 4 órakor dr. Hajdú 
.! ános.

Pikö bőrgyár hétfőn fél 6 órakor 
V. Nagy László.

Villanygyár hétfőn 3 órakor Molnár

Rex-gyár hétfőn 12 órakor Kovács' 
l'ál.

' Olaj mR lom hétfőn 3 órakor Tóth 
Lajos.

István-malom hétfőn fél 4 órakor 
Kovács András.

Erdei Vasút hétfőn 3 órakor Gom­
bos János.

Hslyi Vasúi .vrérddti 3 órakor Barát 
István.

Bútorgyár szerdán fél 4 órakor 
Pogácsáé) Antal és .Pincéd János.

Szabadság-nyomda szerdául; órakor 
Cíinill MihfPly.

Toxtilgyár csütörtökön 3 órakor 
Gáli Lajosné.

i). ,V. szombaton í órakor Márkus 
László. ’ '.

, Forgalom héttőn 3 órakor .Póza 
Péter. •

Pályafenntartás hétfőn 3 . órakor 
Kuei József.

Fűtőhöz hétfőn 4 órakor Nemes 
János.

Rendőrség hétfőn ö órakor Faiáigő 
Mihály..

Tűzoltók hétfőn fél 1 órakor Diisek 
J ános.

Törvényszék hétfőn 6 órakor Pásztor 
József.

Yárcshá»* szerdán 5 órakor .Fáy 
Árpád.

I. Posta szerdán 3 órakor Kárpáti 
László.

II. Posta szerdán 3 órakor Sziget­
vári Gábor.

Honvédség szerdán 4 órakor Márkus 
László.

Köztemető csütörtökön n ónkkor 
Ménes János.

OTI szombaton 1 órakor Fekete
András.

ttmm délelőtt ten m FTC—OiSftSE fiköíjlfémérfeöiés
Hosszú hónapok után végre ifk- f 

lóét komoly ökölvívó mérkőzése-' 
két láthat- a debreceni sporttársa­
dalom. Nehéz óe sok fáradsággal 
járó utánjárás után sikerült az 
agilis Hegedűs és Sarkadi szak­
osztályvezetőknek megnyerni a 
a FTC csapatát, hogy megküzdje- 
nek a kevesebb tudással, de na­
gyobb lelkesedéssel öklöző debre­
ceni kék-fehérekkel. A fradisták 
soraiban ott lesz Szigeti is, aki 
már nyert Európa-bajnokságot is, 
nemkülönben a Magyarország 
örökös bajnoka címét is. De ott 
lesznek a zöl-fehérek. csapatában 
többszörös magyar válogatottak 
is, akik az ökölvívás minden szép­
ségét bemutatják a hozzáértő deb­
receni közönségnek.

A DKASE a lepkomplettebb
összeállításában veszi fel a küz­
delmet. Minden debreceni öklöző 
tudja, hogy egy, esetleges győze­
lem esetén a budapesti szakembe­
rek figyelmét felkeltik maguk 
iránt. Csordásnak minden való­
színűleg Szigeti lesz az ellenfele. 
A debreceni. öklözök, ha nem is 
várnak győzelmet, de mindeneset­
re meg fogja nehezíteni az Európa- 
bajnok győzelmét. Ecsedinek Pá- 
zsik lesz a küzdő társa. Neki győz­
nie ^ell, de a többiektől is ko­
moly küzdelmet várunk.

A nagy összecsapást a Társula­
ti Kereskedelmi Iskóla fűtött ter­
mében tartják meg vasárnap dél­
előtt fél 11 órakor.

Iparos híreit
A kommunista kisiparosok vasába.,, 

délelőtt 10 órakor Piac-utca 38. 
alatt » Belváros IIL pártszervezet 
emeleti helyiségében gyűlési, tartanak

A fényképért szakosztály kedden a 
órakor tisztújító ülést tart. — a mű­
szerért, autbrtareló és gumijavitő 
szakosztály 15-án, Bzotnbaton 2 óra, 
kezdettel tisztújító ülótt tájt. — Azok 
az építőmesterek, akik 6-áu nem vet­
ték át tóegutalványaikat, 11-én délig 
átvehetik Fábián Józeef szakosztály] 
elnök irodájában 9—12 óra között 
Akik a, jelzett ideig nem veszik át 
igényűket elvesztik.

Elkészült a Szabadság Kupa kiírása. 
Csütörtökön este a Magyar Kommu­
nista Párt új helyiségében , ült össze 
a sporbáktiva, hogy véglegesen meg­
szövegezze a Szabadság Kupa feltéte­
leit. Mindazok, akik 1927 január 1-e 
után születtek és 1946 július J. óta 
nem vettek részt semmiféle bajnoki 
küzdelemben, azonnal igazolhatók. A 
mérkőzéseket az MLSz szabályai sze­
rint rendézi meg az MET.

Szerdán délután 6 órakor a Játék­
vezető Testület taggyűlésén Szabó 
Kálmán polgármester fog beszámolót 
tartani. A játékvezető-jelölteket is el­
várja az elnökség a taggyűlésre.

* Nagy Imrének, a DV'SÖ íélnéhéz- 
súlyú ökölvívójának, aki Szolnokon az 
országos válogatott Mihályi ellen mér­
kőzött, a küzdelem hextóben eltörött 
az állkapcsa. Nagyon rosezksr jött ez 
a sérülés a versenyzőnek,. mert remé­
nye lehetett, hogy kikerül a párizsi
főiskolai világbajnokságra.

Ma reggel utaznak a DXrsobírkcsők 
a Budapest-bajnokságra, lírányi Jó­
zsef, a, sokszoros válogatott fontos tár­
gyalásokat fog lefolytatni az NSB-vel, 
hogy a debreceni sportegyesületek ré­
szére ie folyósítson segélyeket V

Kádasnak, a DVSO kiváló baifede- 
setének nincs szándéka megválni a 
Vasutastól. Csütörtökön a késő esti 
órákban tárgyalt Szatmári .Ferenccel, 
a DVSC társelnökével és sikerült min­
den- lényeges kérdésben megegyezésre 
jutniok.

A Nemzeti Sport Bizottság teljes 
elnöki ülése megbízta Tarányi Józse­
fet a Keletmagyarországi NSB titkári 
teendőivel.

Komoly küzdelmeket láthat a él­
sportot kedvelő közönség Debrecen vá­
ros ma délután megrendezésre kerülő 
síbajnokságain. A versenyzők fél 2 
órakor találkoznak a Leveles-csárdá­
nál.

Megjelent az 1947= évi tenisz erő- 
lista. A debreceniek közül a második 
o_sztályban a 8. helyen, Kisfaludy, & 
28. helyen Veszprémi, a 31. helyen 
Leővei, a 32. helyen Glück áll. A nők 
közül szintén a második osztályban 
a 7. helyen Barabás dr-né, a 11, he­
lyen Gombosné van rangsorolva.

Felhívom a Belvárosi MáBtSz Y, E, 
összes igazolt és igazolás alac* álló 
játékosait, hogy 9-én, vasárnap fél 1 
órakor a Pozeony-úti klubhelyiségben 
okretieniíl jelenjenek meg. Vezetőség. ■,

Kereskedő hírek
Ftiszerkiskereskedők válaeztipánya * 

körzetvezetőkkel együtt S-én, vasára a* 
délelőtt 10 óraJtor ülést tart. _ A va­
sári kiskereskedők azon taglal, akik 
a januári adóikat még nem rendi-zvék 
február 10-óig feltétlenül' fizeeseuck á 
szakosztálynál, mert a nemfizetőitet 
behajtás végett áttesszük a pénzügy- 
igazgatósághoz. — Az ószeres szskesz- 
tály 8-án, szombaton eeto a órától 
reggelig tartó műsoros bált rendez a 
társulat nagytermében. — a toll- és
nyersbőrkereskedök . szakosztálya
délután 2 órakor tisztújító tagéra* 
kézi etet tárt. — Azok a vásári kis. 
kereskedők, akik teztilárueltással íog- 
lalkoznak s B), C) textil-szelvényeiket 
még nem mutatták be. a mai nap fo­
lyamán utoljára saját érdekükben je­
lentkezzenek a szakosztály tisztviselő­
jénél.

ÉJJEL! ÜGYELETES SZOLGALA­
TOT TARTÓ GYÓGYSZERTÁRÁK;

Február 8-té| február 14-ig: Magyar 
Korona (Vörös Hadsereg-ói)« 4.) á.- 
Boeskay (Gegiéd-utea sa.);

S'aleiős íserkesztó és tia-j 
RA06 ISTVÁN. 

SserkesstAs ESSEK LASíLo. 
bzerkesstőség- Vebreces ' Vörös H&c 
oereg-ürja tiriáe-n.) SS szám. ÍZ. e- 

Telefc^szám: S&4.
Nyomatott a „szabadság“ nyoirei 

és kiadóvállalat körfergégépén 
Teleíoassám: SOS

Zelelős ayoaictaigazgato: Ménss ’ancs

fetedázs
aajesy.$siHn«lEy.uiee is. 

a íiadóhivatalbaa,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

50 százalék kedvezmény.

Föladást 
.Szabadsás“ Mnyvestxslt, 

Városháza épület J
*K Ü H N B“ ■

mezőgazdáság! géogyár 
értesíti a t, gazdakö­
zönséget, , hogy eke, 
ekekapa, borona, veto- 
ttép szecskavágó, mor­
zsoló, tiaráft), PARASZT 
SIEKsf? áll rendelke­
zésükre.

DESRtCSH. PEAK FEBEHC-U 4,

HÁZASSÁG.

Boldog házasságot 
akar? Jó férjet, felesé­
get? Keresse fel Hőgye, 
Varga-utca 24—et.

ÁLLÁS
Középkorú magános

férfi ita.mérós, bevezetett 
lacikonyha fejlesztéséhez 
pénzes magános nőt ke­
res. Ingatlanom vas. — 
Varga-u. 24. Hőgye.

VÉTEL

Használt modora csil­
lárt veszek. Széchenyi-u. 
37. sz. Fűszerüziet. 7

Verklit vagy kintornát
keres a Gsokonai-szinház 
azonnaira. 11

Nyúlbőrf, vadbőrí, tol­
lat veszek. Klein, Hatvan- 
utca 21. 32

Tollat, .nyúlbőrt, gyap­
jú* veszek. Hatvan- és 
Pesü-utea sarok, Szath- 
máry. S3

eladAs ""

Eladó ház Köleséri 
Sámuel-utca 26. sz. 10

Egy kombinált festett 
há ó olcsón eladó. Hat­
ra,n-utca 29, 12

1
Híivészi fényképek

Tőkés foto
;Püspöki-palota. I

Átadó jó helyen levő 
bevezetett étkezde, joggal 
együtt, 1 esetleg kétszobás 
lakás ia Simonffy-utca 7. 
szám. 13

Eladó DKY 200 cm» 
motorkerékpár, MÁV és 
Hoff er 54 H cséplőgépek. 
Rosenfeld Nándor, Kába.

78
Brunsviga számaíögtip,

szintező műszerek, vető- 
gép, kútaziyattyú szívó- 
uyomó eladó. Bariba, Is­
potály 3. 83

yámospércsi . sajátler- 
mésű bor literenkénti áru­
sítása Rakovszky 42. fö d- 
szint 1. ajtó. 53

Ágy, sífon, asaial, kály­
ha, tizedesmérleg eladó. 
Hatvan 27. balra pince.
__________ 9

Eladó Szekfíí-ulca 23. 
számú ház. — Ugyanott 
eladó egy házhely ia. 78

Motorkerékpár, üzem­
képes 600-as oldalkocsi­
val eladó. Mihály, Mes­
ter-utca 33. 3

egyéb“

Kezdőknek hegedű órá­
kat jutányos áron adok 
Cím a kiadóban. 14

Használt gyermekkocsik,
nagy választék a Vagyou- 
mentőnóí. Hunyadi-u. 11. 
Gyermekkocsik vétek 85

Ifi fiúiért csat
Benedektől
Piac-u, 71. udvarban

KOisat és 1$ei s o t i
650-VX6titirt óe 6ü0xl6-06t V6- 
szók. „Bzabadsíes" nyomda. 
Bajosy-Zeilinszky utcft ,16,

VarrágépjíiYÍtás. hó- és 
sárcipöjavitás sütve iá, — 
lemjiteti varrógépek jót­
állással eadok Nagy .Ist­
vánnál. 70

Uzlcliie-lyiségst keresek 
a Piac-utcán, Csapó és 
Szent Anna között- — 
„Helyrehozás! költséget 
megtérítem'* jeligére. 1

Tűzifa, akác ős tölgy 
hasábos és aprított álla­
potban szállítássá. legol­
csóbban beszerezhető. — 
Bariba fatelepén, Ispo­
tály 3. Telefon 261. 82

Valódi gyapjúiénál 58
fillértől, angora 1.50-től. 
Csipke, harisnya, testi - 
áru . olcsón Szilágyinál. 
Piac 59. 6

Fejkendő 
anyag 8.10, 
T wedszövet

5.30, Ing- 
Karton 7.—’ 
9.62, Voá

6.57, Szó es flanel! 11 10
Guttmanné, 
13. szám. 
szemben.

Simontiy
Hélőtáb'ava.

45
Kelmefestést vegytisz- 

títást kifogástalanul végez 
Nagy Ls jós, ke.mefestő 
Debrecen, Széchenyi-ulca 
50. szám és Batthyány- 
utca ^6. szám alatt. 71

Uialváiy Húittil
száraz akác tuskó 
aprítva és apritállá- 
"ul, korlátlan mQiinyi- 

BÓgDcn kapható,

Utalványra
hasáb akác óg iöigv« 
bármilyen mennyiseg- 

tiea

MOtilÁR LUKÁCS
iűzifja ée izénké re skedő.
inoda; Timár-u, !L

nyitottam, aliol jo italokkal 
várom a tisztéit közönség 
ezíves pártfogását. Tisztelet- 
tói: özv. Herman Mórm 
Debrecen, Szepcsrig.'-a. 2°.

Mítsiervlzsgázott febér- 
noáu’íkészítő mester min­
den e szakmába vágó 
munkát, minden igényt 
kielégítően készít! Cim a 
kiadóban. " 15

Cérnák nagy válasz­
tékban. Gyapjúfonaiak
árait k'SAÚllilottu .Fa-

Nyu.uun, \dunui au- 
gora szőrt, tolat, gyapjú1 
-egmagasabb árban vásá­
rol He rakó Berná*, Raj

rtuüid é.aüas, vi .e úd 
szakszerű javítás.. ,Péler- 
íia-utca 5öi. szi-Gaá.. 7i

Grafolégusnő miódco
ember kézírásábó biztos 
felvilágosítást, nyújt. 
Széchenyi 16. 32

IV ÉVf

Jtta i

Ida. öe! 
gye légi 
munkáséi 
giek, kai 
II. megél 
hallgat juj 
sunk, pal 
tagjának! 
amelynél! 
adataink] 
monkérjíi
tűk ki 
eéből, hq
dolgozóid
voslásáé^
láttunk 
gyan rali 
mrkráci:|

Mi, 
az élért 
büszkén \ 
őszinte, 
nyossága 

' A egy| 
pártkon £
4eip°krá
is nagy 
tűk a ni 
nyalnak ] 
ezelőtt 
a földhej 
törvény [ 
gos tűid 
kikiáltót! 
tága meq 
üzem álj 
infláció 
a stabilil 
sági alal 
eredménl 
nők, an] 
tunk a 
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